

256人纹枰论剑创纪录

# 山西围棋火爆“出圈”

本报讯(记者 杨尔欣)4月4日,第二届晋城全国职业围棋公开赛预选赛在杭州市战罢。这是中国第一个以城市命名的围棋职业公开赛。

此项赛事,由中国围棋协会、山西省体育局、晋城市人民政府主办,分为预选赛和本赛两个阶段进行。预选赛于3

月31日至4月4日进行,本赛计划于7月举行。

本届公开赛,共有256名中国围棋协会定段的职业棋手参赛,创全国职业围棋参赛人数历史新高。值得一提的是,本次比赛增设女子组和常青组,4个女子组囊括女子围甲联赛的所有棋手,常青组吸

引中国围棋名家参赛。

预选赛战罢,总计32名棋手突出重围,晋级本赛。其中,胡耀宇八段连克芮乃伟、江铸久这对“十八段夫妇”,由常青组挺进本赛。而周泓余七段、陆敏全六段、汪雨博五段、李思璇五段则从女子组比赛中脱颖而出。

本赛共有64名棋手参加,预计于7月13日至7月21日进行。根据竞赛规则,党毅飞、丁浩、赵晨宇等山西籍棋手,因职业棋手等级分排名位居前列,直接进入本赛。

与国内职业围棋大赛相比,晋城全国职业围棋公开赛不仅拓展了参赛棋手的范

围,而且为低段位年轻棋手提供了与高手对弈的机会,可谓“下了一盘大棋”。

此外,本届赛事亦是一次文化和旅游的推介活动,以围棋为纽带实现“文化引流”,旨在展现山西及晋城的围棋文化、自然风光及康养资源。



## 假日“运动风” 燃烧卡路里

本报讯(记者 李涛 文/摄)春日里,人们的运动热情高涨。清明假期,除了缅怀亲人、外出旅游外,运动健身也成为许多市民假期生活的“打开方式”。在各场馆、公园、广场,刮起一阵“运动风”。

假日里,文兴路的一家体育场馆内,人们挥拍击球,回荡着球拍撞击羽毛球的“砰、砰”声。市民高雅每天早上过来,与朋友打1个小时球,直到身上微微出汗,唤醒一天的精气神。“本以为,放假

场馆人不多,没想到比平时还热闹,来晚点都抢不到场地。”她说,平时工作忙,很难抽出时间锻炼,趁着放假,放松一下心情。

在迎泽公园,从清晨5时30分到晚上9时许,运动的场景持续不断。沿着塑胶步道,很多人慢跑、快走或散步,尽情享受着运动带来的乐趣。市民侯杰放假没出远门,每天来公园慢跑5公里。他笑着说:“运动已成为习惯,即使假期也拒绝‘躺平’。用多巴胺给予自己快乐,这样的假期很有意义。”

体育路的一家健身房内,市民赵女士正做着器材的训练。她说,平时工作太忙,压力大,健身可以让自己保持良好的工作状态。两天到健身房打卡,留一天作调整,假期过后,能以最佳状态投入到工作中。这里的健身教练表示,现在人们的健康意识明显增强,健身房的满客率与工作日相比,不降反增。对相当一部分人来说,挥汗健身也是一种“诗和远方”。



春意渐浓花渐盛。4月6日,游客在滨河东路赏景。牛利敏 摄

临门一脚欠火候

## 山西男足逼平对手

本报讯(记者 杨尔欣)4月5日,2025赛季中乙联赛战罢第三轮,山西崇德荣海队客场以0比0逼平湖北青年星队。

湖北青年星队整体实力不俗,以备战全运会的湖北U20男足为班底组建。而在中乙联赛中,这支球队本赛季还招募了柯钊、温家龙等一批曾在中超联赛及中甲联赛效力的名将。

本场比赛,山西男足开场之后便展开攻势,3分钟时李点通在禁区外觅得良机大力远射,被对方门将扑出底线。在下半场比赛中,山西男足又获得了多个破门机会,可惜射术欠佳,未能破门。

全场比赛,山西男足在控球率上稍稍领先,创造了6次射门且4次射正,无奈未能破门,最终以0比0与对手互交“白卷”。这是本赛季开赛后,山西男足第一次在比赛中没有失球,“零封”对手。

截至4月5日,山西男足经过连续3个客场比赛后,以3战2平1负积2分的成绩,暂居A组积分榜第10位。4月9日,山西男足将坐镇主场太原学院,在本赛季首个主场比赛中对阵杭州临平吴越队。

## 米兰双雄双双战平

新华社罗马4月5日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第31轮5日继续进行,国际米兰在客场两球领先的情况下,最终被帕尔马2:2扳平。AC米兰则在先失两球之后,主场2:2战平佛罗伦萨。

国际米兰在客场对阵帕尔马的比赛中占据了场上优势,并在第15分钟和第45分钟分别由达米安和图拉姆各进一球。帕尔马虽然一直被对手压制,却在下半时及时把握住机会,在第60分钟和第69分钟分别由贝尔纳维和翁德莱伊卡各进一球,最终与积分榜“领头羊”2:2战平。目前国米在多赛一场的情况下,领先积分榜第二的那不勒斯4分。

AC米兰当日在主场遭遇灾难性开局,比赛仅进行到第7分钟,后卫佳夫就自摆乌龙将球挡进自家大门,送给佛罗伦萨“开门大礼”。三分钟后,客队将领先优势扩大至两球,多多右路横传助攻基恩近距离轻松破门。迅速调整状态展开反击的米兰在第23分钟扳回一城,亚伯拉罕接普利希奇助攻破门。

下半时两队继续你来我往,米兰将迈尼昂发挥出色,挡出几次对手极具威胁的射门,第64分钟,托莫里助攻约维奇单刀破门,为米兰扳平比分。赛后佛罗伦萨暂列第六,AC米兰继续排名第九。